
 

 

Πανόραμα 

Αυστροουγγαρίας 

 

8 HMΕΡΕΣ / 6 ΝΥΧΤΕΣ  
‣ ΠΑΣΧΑ  

 

ΟΔΙΚΩΣ από Θεσσαλονίκη και από Βόλο, Λάρισα, 

Κατερίνη, Κοζάνη, Βέροια & Καβάλα 
 

Ακολουθεί το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ,τι περιλαμβάνεται στην 
τιμή ,τι δεν περιλαμβάνεται ,οι προαιρετικές εκδρομές και διασκεδάσεις και 

σημαντικές πληροφορίες που θα πρέπει να λάβετε υπόψη .Πριν 
προχωρήσετε σε κράτηση ,παρακαλώ όπως φροντίζετε να λύσετε όλες τις 

απορίες σας είτε τηλεφωνικώς, είτε μέσω email με τον εκπρόσωπο του 
γραφείου που έχετε επικοινωνήσει ! 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

10/04-17/04 - 12/04-19/04 – 16/04-23/04 
Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη στις 21.00 

 

1η ημέρα & 2ημέρα Αναχώρηση για το Νόβισαντ (ξενάγηση πόλης)– 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  

Αναχώρηση από το γραφείο μας περίπου στις 21.00(η τελική ώρα θα 
επιβεβαιωθεί με το ενημερωτικό της εκδρομής 48-72 ώρες προ 
αναχώρησης)  για τα σύνορα. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις στη διαδρομή 
περνώντας από Σκόπια και Βελιγράδι , φθάνουμε στην επαρχιακή πόλη Stremsi 
karlovsi, η οποία βρίσκεται μόλις 5 χλμ. από την πόλη του Νόβισαντ ,όπου θα 
έχουμε την ευκαιρία να δούμε την ιστορική έδρα του Πατριαρχείου και τον 
καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου. Πρόκειται για ένα τόπο με ιδιαίτερη 
πνευματική και πολιτιστική αξία δεδομένου ότι εκεί κυκλοφόρησε το πρώτο  
 



 

 
 

λογοτεχνικό περιοδικό του κόσμου! Αργότερα θα καταλήξουμε στο Νόβισαντ, 
την πρωτεύουσα της Βοϊβοντίνα και 2η μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας. Αποτελεί 
οικονομικό κέντρο και είναι ιδιαίτερα γνωστή για το πανεπιστήμιο της. Είναι 
χτισμένη στις όχθες του Δούναβη και ιδρύθηκε για να εξυπηρετεί ως ενδιάμεση 
στάση στις εμπορικές συναλλαγές. Στην περιήγησή μας θα δούμε το κάστρο 
Petrovaradin, με ωραία θέα στον ποταμό Δούναβη, την πλατεία Slobodan, τον 
καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στον κεντρικό 
πεζόδρομο. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση  
 
Infos : 
 
1)Λόγω του πολύωρο ταξιδιού σας προτείνουμε να φοράτε άνετα ρούχα και να 
είστε εφοδιασμένοι με νερό και κάποια ελαφριά snacks . 
2)Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις(βάση σχετικής νομοθεσίας) σε 
τακτά διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό και τουαλέτα .Τα 
σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και μαγαζιά πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η 
ποιότητας τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία ζητούνται 50λεπτά 
από τις καθαρίστριες στις τουαλέτες  
3)Σε περίπτωση που δεν πραγματοποιήσουμε τη ξενάγηση μας στο Νόβισαντ 
κατά την πρώτη ημέρα, θα την ολοκληρώσουμε την επόμενη  
 
3η ημέρα Νόβισαντ - Βουδαπέστη (ξενάγηση πόλης)- τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο  
 
Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο αναχώρηση για την πανέμορφη 
πρωτεύουσα της Ουγγαρίας ,τη Βουδαπέστη. Με την άφιξή μας ξεκινάμε τη 
ξενάγησή μας  από τον «Προμαχώνα των Ψαράδων» με τους κωνικούς 
πύργους όπου θα θαυμάσουμε την εκκλησία του Αγίου Ματθία και την υπέροχη 
θέα. (Η συνοικία του Πύργου και η Παλιά Πόλη έχουν πεζοδρομηθεί και 
επανέκτησαν την αρχική τους γοητεία. Στην περιοχή του λόφου του Πύργου, 
μπορεί κανείς να επισκεφτεί στον ελεύθερο του χρόνο, εκτός από το Ανάκτορο 
των Αψβούργων, το Μουσείο Ιστορίας της Βουδαπέστης, την κρήνη του Ματθία, 
το Θέαττρο του Πύργου, το Ανάκτορο Σάντορ αλλά και την Εθνική Πινακοθήκη 
Ουγγαρίας, όπου είναι συγκεντρωμένα τα πολυτιμότερα έργα ουγγρικής τέχνης. 
Περπατώντας την παλιά πόλη της Βούδας, σταθείτε στην οδό των Λόρδων, 
όπου παλιότερα έμεναν αριστοκράτες και έμποροι.). Στη συνέχεια αναχώρηση 
για τον λόφο Γκέλερτ με το πολεμικό μουσείο πρώην φρούριο του Αυστριακού 
στρατού ,όπου θα θαυμάσουμε τον Δούναβη και την πόλη από ψηλά. 
Συνεχίζουμε για την πλατεία Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, όπου θα 
κάνουμε μια μικρή στάση . Στην ίδια περιοχή βρίσκονται επίσης ο Ζωολογικός  
 



 

 
 

 
 
κήπος και τα διάσημα λουτρά Σετσενι ,που σας προτείνουμε κάποια στιγμή να 
τα επισκεφτείτε. Θα θαυμάσουμε τη λεωφόρο Αντράσυ με τα καλοδιατηρημένα  
κτίρια, την Όπερα, τον Καθεδρικό Ναό του Άγιου Στεφάνου, το ογκώδες σε 
ρυθμό μπαρόκ Κοινοβούλιο και θα καταλήξουμε στην καρδιά της πόλης στην 
κεντρική πεζόδρομο Βάτσι Ούτσα. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και καφέ 
.Αργότερα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση σε 
ταβέρνα με τσιγγάνικα βιολιά και φαγητό.    
 
Extra Tips : Το φαγητό στη Βουδαπέστη αποτελεί μέρος μια μοναδικής 
ιεροτελεστίας που δύσκολα θα ξεχάσετε. Γευτείτε  την διάσημη ουγγρική σούπα 
γκούλας, δοκιμάστε τα φημισμένα ουγγρικά κρασιά Tokaj και Bikaver  και 
απολαύστε τον παραδοσιακό τρόπο της Ουγγρικής διασκέδασης με τη συνοδεία 
των πασίγνωστων μαγυάρικων τσιγγάνικων βιολιών και χορευτών. 
 
4η ημέρα Βουδαπέστη- προαιρετική εκδρομή στα παραδουνάβια χωριά 
–προαιρετική κρουαζιέρα στο Δούναβη  
 
Μετά το πρωινό μας ,για όσους το επιθυμούν ,αναχώρηση ,τα παραδουνάβια 
χωριά ,μια όμορφη διαδρομή στην Καμπή του Δούναβη. Πρώτος σταθμός το 
χωριό των καλλιτεχνών, ο Αγ. Ανδρέας, με τα γραφικά σοκάκια και τα όμορφα 
τουριστικά καταστήματα. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, το πιο ιστορικό 
αξιοθέατο της μαγευτικής Καμπής του Δούναβη. Από το άλλοτε λαμπρό και 
φημισμένο βασιλικό ανάκτορο σώζονται μόνο λίγα ερείπια, όμως αναστηλώθηκε 
η επίσημη αυλή υποδοχής αναγεννησιακού ρυθμού, βάσει των αρχικών 
σχεδίων. Στη συνέχεια και προαιρετικά μπορείτε να απολαύσετε το γεύμα σας, 
σαν «βασιλιάδες» στο αναγεννησιακό εστιατόριο Renaissance. Ακολουθεί η 
επίσκεψη στην πρώτη πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, το Έστεργκομ. Θα 
διασχίσουμε την γέφυρα που ενώνει τις δύο χώρες του Δούναβη, την Ουγγαρία 
με την Σλοβακία, για να περάσουμε στην πόλη Στούροβο της Σλοβακίας από 
όπου θα απολαύσουμε τη θέα του διάσημου ποταμού και του επιβλητικού ναού 
του Αγίου Στεφάνου. Επιστροφή στη Βουδαπέστη. Το βράδυ σας προτείνουμε 
μια κρουαζιέρα στον ποταμό Δούναβη για να θαυμάσετε εν πλω τα 
φωταγωγημένα κτίρια της πόλης με την μακροχρόνια ιστορία και την πλούσια 
πολιτιστική κληρονομιά. (Κόστος το άτομο 30€ για τους ενήλικες και 20€ 
για τα παιδιά έως 12 ετών.) 
 
 
 
 



 

 
 

Extra Tips : Μετά την κρουαζιέρα σας προτείνουμε να απολαύσετε τη βραδιά 
σας ,στο για πολλούς ομορφότερο καφέ της Ευρώπης New York Palace, το 
οποίο αποτελεί μια εξαιρετική επιλογή για όλες τις ώρες της ημέρας .Για αυτούς  
που θέλουνε να γευματίσουν φθηνά ,αλλά ποιοτικά μπορούνε να επισκεφτούν 
την πλατεία οκταγώνου ,όπου υπάρχουν εστιατόρια με μπουφέ   
 
5η ημέρα Βουδαπέστη- Βιέννη - ξενάγηση πόλης – προαιρετικό δείπνο 
στα κρασοχώρια του Grinzing 
 
Μετά το πρωινό μας θα πάρουμε το δρόμο για την αυτοκρατορική 
πρωτεύουσα της Αυστρίας ,τη Βιέννη .Με την άφιξή μας , θα ακολουθήσει η 
πανοραμική μας ξενάγηση. Θα περιηγηθούμε στην περίφημη λεωφόρο του 
Pινγκ, όπου θα θαυμάσουμε τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Bιέννης, όπως το 
Δημοτικό Πάρκο, την Όπερα, το Τετράγωνο των Mουσείων, την πύλη του 
Φραγκίσκου Iωσήφ, το νεοκλασικό Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο γοτθικού ρυθμού, 
το παλιό Ανακτορικό Θέατρο, το Πανεπιστήμιο και την Εκκλησία του Τάματος, τη 
Φωτίφ Kίρχε, την εκπληκτική εκκλησία του Αγίου Καρόλου. Έπειτα θα μεταβούμε 
στο ιστορικό κέντρο της πόλης ,όπου θα ξεκινήσει η περιπατητική μας ξενάγηση 
με τη βοήθεια του αρχηγού μας . Η όμορφη βόλτα μας ξεκινάει από τα Ανάκτορα 
Hofburg.Το σύμπλεγμα του Hofburg περιλαμβάνει τα αυτοκρατορικά 
διαμερίσματα, αρκετά μουσεία, ένα παρεκκλήσι, μία εκκλησία, την Αυστριακή 
Εθνική Βιβλιοθήκη, τη Χειμερινή Σχολή Ιππασίας και τα γραφεία του προέδρου 
της Αυστρίας. Στη συνέχεια, θα περπατήσουμε την Ελληνική συνοικία με την 
ορθόδοξη Εκκλησία της Αγίας Τριάδος και θα καταλήξουμε στον καθεδρικό ναό 
του Αγίου Στεφάνου, όπου θα  θαυμάσουμε την εντυπωσιακή του εξωτερική 
πρόσοψη. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και φαγητό . Σας προτείνουμε να 
δοκιμάσετε ένα υπέροχα βιεννέζικο σνίτσελ και να γλυκαθείτε με μια Sacher 
Torte σε ένα από τα καλύτερα καφέ της πόλης τo Café Central .  
 
Extra Tips : Για το βράδυ σας προτείνουμε να δειπνήσουμε στα κρασοχώρια 
του Grinzing Στα υπέροχα και ατμοσφαιρικά αυτά μαγαζιά με τη ζωντανή 
μουσική εμπνευσμένη από τη βαυαρική παράδοση (Κόστος το άτομο 35€-40€ 
για τους ενήλικες και 25€-30€ για τα παιδιά έως 12 ετών) 

 

6η ημέρα : Βιέννη – Ξενάγηση στο ανάκτορο Σέμπρουν – Βιεννέζικα 
Δάση – Μάγιερλινγκ – Μπάντεν (προαιρετική εκδρομή) 
 
Σήμερα μετά το πρωινό μας θα κατευθυνθούμε για όσους το επιθυμούν στο 
κέντρο της πόλης για τη ξενάγηση στο ανάκτορο και στον κήπο του Schönbrunn , 
που θεωρείται ισάξιο των Βερσαλλιών,πρώην θερινή κατοικία της 
αυτοκρατορικής οικογένειας. Αποτελεί σπουδαίο τουριστικό πόλο έλξης και  



 

 
 

 
 
δέχεται περίπου 7 εκατομμύρια επισκέπτες ετησίως. Η ξενάγηση μας με τον 
τοπικό έλληνα ξεναγό θα διαρκέσει περίπου 2 ώρες .Έπειτα θα ξεκινήσουμε την 
εξόρμησή μας στα Βιεννέζικα Δάση. Στην περιοχή του Μάγιερλινγκ θα δούμε το  
κυνηγετικό περίπτερο, γνωστό από το τραγικό ειδύλλιο του πρίγκιπα και 
διαδόχου της Αυστροουγγρικής αυτοκρατορίας Ροδόλφου, μοναχογιού του  
αυτοκράτορα Φραγκίσκου Ιωσήφ Α' και της αυτοκράτειρας Σίσυ, με την 17χρονη 
βαρόνη Μαρία Βετσέρα. Συνεχίζουμε για την κοσμική λουτρόπολη Μπάντεν με 
τον καταπράσινο περίγυρο και το πολυσύχναστο Καζίνο της, ένα από τα 
μεγαλύτερα και ωραιότερα της Ευρώπης. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα, βόλτες ή 
καφέ. Επιστροφή το μεσημέρι στη Βιέννη και ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της 
πόλης  
(Κόστος το άτομο 30€ για τους ενήλικες και 20€ για τα παιδιά έως 12 
ετών. Δεν περιλαμβάνεται το κόστος εισιτηρίου στο ανάκτορο)  
 
Extra Tips : Για όσους δεν επιθυμούνε να συμμετέχουν στην εκδρομή σας 
προτείνουνε να επισκεφτείτε κάποια από τα δεκάδες μουσεία της Βιέννης 
 
7η ημέρα Βιέννη – Γρατζ – Ζάγκρεμπ – τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για το Γκρατς, τη δεύτερη 
μεγαλύτερη πόλη της Αυστρίας. Η παλαιά πόλη του Γκρατς είναι ένα από τα 
καλύτερα διατηρητέα κέντρα πόλεων στην κεντρική Ευρώπη και το 1999 
προστέθηκε στον κατάλογο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της 
ΟΥΝΕΣΚΟ. Τα σημαντικότερα αξιοθέατα της είναι η Χάουπτπλατς, η τριγωνική 
πλατεία στην καρδιά της Παλιάς Πόλης, το Νέου αναγεννησιακού ρυθμού 
Δημαρχείο, ο Καθεδρικός Ναός, το τοπικό Κοινοβούλιο Λάντχάουζ και το 
Μαυσωλείο του αυτοκράτορα Φερδινάρδου του Β. Θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος 
για καφέ και φαγητό πριν πάρουμε το δρόμο για το Ζάγκρεμπ .Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  
 
8η ημέρα Ζάγκρεμπ – ξενάγηση πόλης – Επιστροφή στην Ελλάδα   
 
 Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αφού φορτώσουμε τις αποσκευές μας 
στο λεωφορείο θα ξεκινήσουμε πολύ νωρίς την ξενάγηση της πόλης. Ξεκινώντας 
από την Άνω Πόλη περπατώντας σε μοναδικά λιθόστρωτα σοκάκια ,θα δούμε 
υπέροχα κτίρια, εμπορικά καταστήματα, παραδοσιακά cafe, ενώ στην υπαίθρια 
αγορά του Dolac ξεχωρίζουν ποικιλόμορφα λουλούδια, ενώ θα υπάρχει στάση 
στον επιβλητικό Καθεδρικό ναό της Αναλήψεως, την Αρχιεπισκοπή με το 
Προεδρικό Μέγαρο, τη Βουλή και άλλα κυβερνητικά κτίρια. Θα βρεθούμε στην  



 

 
 

πολυσύχναστη οδό Tkalciceva, με πληθώρα από μικρά εστιατόρια και 
καταστήματα πριν πάρουμε το δρόμο για τη σύγχρονη Κάτω Πόλη. Εκεί θα  
θαυμάσουμε τον εντυπωσιακό ναό του Αγίου Μάρκου, το Εθνικό Θέατρο, 
όμορφες πλατείες, πάρκα, σπουδαία κτίρια του 19ου και του 20ού αιώνα & 
καταστήματα μόδας. Αργότερα θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής στην 
Ελλάδα  
 

Info:  
1)Σε περίπτωση που συναντήσουμε κίνηση ,η άφιξη μας στη Θεσσαλονίκη 
,μπορεί να είναι μετά τις 12.00 το βράδυ ! 
 

Κόστος μεταφοράς από τον Βόλο, Λάρισα, Κατερίνη, Καβάλα, 
Βέροια, Κοζάνη 10€ ανά άτομο/ανά διαδρομή 

 

Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη 21.00 

Αναχώρηση από Κατερίνη (Κτελ) 20.15 

Αναχώρηση από Βέροια (Πρατήριο BP)20.00 

Αναχώρηση από Κοζάνη (Ρολόι)19.00 

Αναχώρηση από Καβάλα (Νοσοκομείο Αγίου Σύλλα)19.00 

Αναχώρηση από Λάρισα (Νέος Νιαβή)19.00 

Αναχώρηση από Βόλο (Δημαρχείο)17.45 
 

8 ημέρες - Αναχώρηση :  
10/04-17/04 - 12/04-19/04 – 16/04-23/04 

Ξενοδοχεία  Διατροφή 
Early 

booking 
Κανονική 

Τιμή 
Παιδική Τιμή Επιβάρυνση 

μονόκλινου 

Garni Hotel Leopold I 4* 
(Νόβισαντ) 

  Πρωινό 449€ 499€ 
1ο Παιδί 

359€ 165€ 

 Ηotel Expo 4* 
(Βουδαπέστη) 

Austria Trend  
Ananas Wien 4*    

(Βιέννη)                                                  

 Ηotel Aristos 4* 
(Ζάγκρεπ) 

https://www.booking.com/hotel/rs/leopold-i-garni.el.html?label=gog235jc-1DCAMowQFCCG5vdmktc2FkSAhYA2hciAEBmAEIuAEXyAEM2AED6AEB-AECiAIBqAIDuAL1m--dBsACAdICJGM2ZjgyYWQwLWU2OTQtNGZhZS1iMTYzLWRiYjRlOWJhMTk0MNgCBOACAQ&sid=9d93a68554f93d6ea23886192cbc9158&aid=356980&ucfs=1&arphpl=1&checkin=2023-04-13&checkout=2023-04-14&dest_id=-90313&dest_type=city&group_adults=2&req_adults=2&no_rooms=1&group_children=0&req_children=0&hpos=2&hapos=2&sr_order=popularity&nflt=class%3D4%3Bht_id%3D204&srpvid=c4583a932f5200f7&srepoch=1673252400&all_sr_blocks=134531602_200825235_0_41_0&highlighted_blocks=134531602_200825235_0_41_0&matching_block_id=134531602_200825235_0_41_0&sr_pri_blocks=134531602_200825235_0_41_0__7180&from=searchresults&map_fdco=1#hotelTmpl
https://www.booking.com/hotel/rs/leopold-i-garni.el.html?label=gog235jc-1DCAMowQFCCG5vdmktc2FkSAhYA2hciAEBmAEIuAEXyAEM2AED6AEB-AECiAIBqAIDuAL1m--dBsACAdICJGM2ZjgyYWQwLWU2OTQtNGZhZS1iMTYzLWRiYjRlOWJhMTk0MNgCBOACAQ&sid=9d93a68554f93d6ea23886192cbc9158&aid=356980&ucfs=1&arphpl=1&checkin=2023-04-13&checkout=2023-04-14&dest_id=-90313&dest_type=city&group_adults=2&req_adults=2&no_rooms=1&group_children=0&req_children=0&hpos=2&hapos=2&sr_order=popularity&nflt=class%3D4%3Bht_id%3D204&srpvid=c4583a932f5200f7&srepoch=1673252400&all_sr_blocks=134531602_200825235_0_41_0&highlighted_blocks=134531602_200825235_0_41_0&matching_block_id=134531602_200825235_0_41_0&sr_pri_blocks=134531602_200825235_0_41_0__7180&from=searchresults&map_fdco=1#hotelTmpl
https://www.bedsonline.com/accommodation/factsheet?SID=56281f80f2debac7717e27dc11c7b50f&id=138256&do_request&results_source=ACC_AVAIL
https://www.bedsonline.com/accommodation/factsheet?SID=56281f80f2debac7717e27dc11c7b50f&id=138256&do_request&results_source=ACC_AVAIL


 

 

 
Τα παραπάνω ξενοδοχεία είναι ενδεικτικά  

ποιότητα και τοποθεσίας 
 

Οι τιμές περιλαμβάνουν:  
  

• Μεταφορά με σύγχρονα λεωφορεία με δύο επαγγελματίες οδηγούς 
• Έξι (6)  διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας 
• Έμπειρος συνοδός - αρχηγός του γραφείου μας 
• Περιηγήσεις-ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 

Δεν Περιλαμβάνονται: 
  

• Δημοτική φόροι & Check Point πόλεων 20€ το άτομο 
• Προαιρετική εκδρομή στα Παραδουνάβια χωριά 30€ για τους ενήλικες και 

20€ για παιδιά έως 12 ετών 
• Δείπνο με τοπικό παραδοσιακό πρόγραμμα στα Τσιγγάνικα Βιολιά (35€) 
• Προαιρετική κρουαζιέρα στο Δούναβη 15€  
• Δείπνο στα κρασοχώρια του Grinzing :35€-40€ για τους ενήλικες και 20€-

25€ για παιδιά έως 12 ετών  
• Η ξενάγηση στο ανάκτορο Σέμπρουν και η εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση 

:30€ για τους ενήλικες και 20€ για παιδιά έως 12 ετών Δεν 
περιλαμβάνεται το κόστος εισιτηρίου στο ανάκτορο 

• Είσοδοι σε μουσεία ,αξιοθέατα ,επισκέψιμους χώρους 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 

 Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε στις προαιρετικές δραστηριότητες 
 
Σημειώσεις: 
  

• Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί ,χωρίς να 
παραληφθεί οποιοδήποτε ουσιαστικό κομμάτι στην εκδρομή 

• Δεν απαιτείται διαβατήριο .Ταξιδεύουμε με ταυτότητα νέου τύπου 
τελευταίας 15ετίας . Τα ταξιδιωτικά έγγραφα είναι προσωπική ευθύνη του 
ταξιδιώτη 

• Η εκδρομή ενδείκνυται για όλες τις ηλικίες   
 
*Εξαιρούνται τα σώματα ασφαλείας και οι στρατιωτικοί .Τα ταξιδιωτικά έγγραφα 
είναι πάντα προσωπική ευθύνη του ταξιδιώτη 
  

 



 

 
 

Παρατηρήσεις /Πληροφορίες : 
  

• Φροντίστε πριν την αναχώρηση σας να λάβετε όλες τις απαραίτητες 
πληροφορίες για το ταξίδι σας από τον πωλητή που σας εξυπηρέτησε 

• Προσοχή στις χρεώσεις της κινητής τηλεφωνίας είτε αφορά κλήσεις ,είτε 
δεδομένα .Συμβουλευτείτε τους παρόχους σας (Comsote,Vodafon,κτλ). 
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή VIΒER για δωρεάν κλήσεις 
μέσω internet  

• Μπορείτε να κάνετε αγορές και πληρωμές με κάρτες MasterCard και Visa 
.Για προμήθειες τραπεζών συμβουλευτείτε την τράπεζα σας  

• Οι προαιρετικές δραστηριότητες δεν είναι υποχρεωτικές και αποτελούνε 
απλώς μια πρόταση και δεν είστε υποχρεωμένοι να συμμετέχετε 
.Απαιτείται ελάχιστος αριθμός συμμετοχής για την πραγματοποίηση τους  

• Καθημερινά θα υπάρχουνε αλλαγές θέσεων στο λεωφορείο ,που 
αυτοματοποιημένα βγαίνουν από το σύστημα. Οι πρώτες χρονικά 
κρατήσεις τοποθετούνται την πρώτη ημέρα μπροστά  

• Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις(βάση σχετικής 
νομοθεσίας) σε τακτά διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, 
φαγητό και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και μαγαζιά 
πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας τους δεν είναι και η 
καλύτερη δυνατή. Σε πολλά σημεία ζητούνται 50λεπτά από τις 
καθαρίστριες στις τουαλέτες  

• Για λόγους υγειονομικούς δεν επιτρέπεται η χρήση τουαλέτας στο 
λεωφορείο ,καθώς δεν είναι δυνατή η απολύμανση της κατά τη διάρκεια 
του ταξιδιού και αποτελεί εστία μολύνσεως  

• Οι εκδρομείς οφείλουν να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες 
της χώρας που επισκεπτόμαστε και να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα  
.Το γραφείο λειτουργεί μόνο συμβουλευτικά  

• Λόγω των καθυστερήσεων που μπορεί να προκύψουν στα σύνορα 
,εξαιτίας της κίνησης ,ενδέχεται να υπάρχει αναμονή για την επιστροφή 
σας στις πόλεις αναχώρησής σας (αφορά πελάτες εκτός Θεσσαλονίκης)  

• To check in στα ξενοδοχεία πραγματοποιείται μετά τις 15.00 και το Check 
out πριν τις 11.00 

• Παρακαλώ να είσαστε συνεπείς στα ραντεβού μας, τόσο στην εκκίνηση 
της εκδρομής, όσο και στις καθημερινές μετακινήσεις και να επιδεικνύετε 
ομαδικό και τουριστικό πνεύμα .Σε περίπτωση που δεν επιθυμείτε να 
συμμετέχετε σε κάποια προγραμματισμένη εκδρομή ενημερώνετε 
εγκαίρως το αρχηγό – συνοδό του γραφείου  .Θα πρέπει να βρίσκεστε 
στο σημείο αναχώρησης που έχει ορίσει ο αρχηγός συνοδό του γραφείου 
τουλάχιστον 10 λεπτά νωρίτερα.  



 

 
 

 

• Ο αρχηγός – συνοδός του γραφείου είναι επιφορτισμένος για την ορθή 
εκτέλεση της εκδρομής και την πραγματοποίηση των περιηγήσεων !Δεν 
έχει ρόλο ούτε αστυνομικού ,ούτε επιτηρητή .Παρακαλείσθε να 
συμμορφώνεστε όλοι στους νέους υγειονομικούς κανόνες. Ο κάθε 
επιβάτης είναι υπεύθυνος για την καθημερινή προσωπική του υγιεινή και 
θα πρέπει να επιδεικνύει ιδιαίτερη σχολαστικότητα με υψηλό το αίσθημα 
της προσωπικής ευθύνης  

• Σε περίπτωση που αντιμετωπίζετε κάποιο πρόβλημα με το ξενοδοχείο 
ενημερώνετε άμεσα τον αρχηγό της εκδρομής 

• Να είστε πολύ προσεκτικοί με τα πράγματα σας κατά την αναχώρηση 
μπροστά από τα γραφεία μας ,καθώς παρατηρούνται φαινόμενα κλοπής 

• Σε περιπτώσεις ακυρώσεων δρομολογίων ,έντονων καιρικών συνθηκών 
,απεργιών ,απρόβλεπτων καταστάσεων το γραφείο καταβάλει κάθε 
δυνατή προσπάθεια μέσα στα πλαίσια του εφικτού για την ορθή εκτέλεση 
της εκδρομής και εφαρμόζει αυτά που ορίζει η σχετική νομοθεσία  

• Οι προαιρετικές εκδρομές – δραστηριότητες απαιτούν minimum 
συμμετοχή για να πραγματοποιηθούν   

• Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε στις προαιρετικές εκδρομές – 
δραστηριότητες 

• Το φιλοδώρημα στους οδηγούς – αρχηγούς είναι προαιρετικό 
 

 
Απαραίτητα έγγραφα για ανήλικους ταξιδιώτες 

 
Οι ανήλικοι επιβάτες, χρειάζονται, όπως και όλοι οι επιβάτες, έγκυρο διαβατήριο 
ή δελτίο αστυνομικής ταυτότητας. Πέραν αυτών όμως, απαιτούνται επιπλέον 
έγγραφα. Ειδικότερα: 

Για ταξίδι ανήλικου ατόμου στο εσωτερικό / εξωτερικό 

• Χωρίς συνοδεία 

Στην περίπτωση που ταξιδεύουν μόνοι τους χωρίς συνοδεία κηδεμόνα, για να 
τους επιτραπεί να ταξιδέψουν, χρειάζονται επίσημο έγγραφο, με το γνήσιο της 
υπογραφής και από τους δύο γονείς ή νόμιμους κηδεμόνες τους και θεωρημένο 
στα ΚΕΠ, το οποίο να αναγράφει πως τους επιτρέπουν την έξοδο από τη χώρα, 
ή ταξίδι εντός αυτής. 

 



 

 

Για ταξίδι ανήλικου ατόμου στο εξωτερικό 

• Συνοδεία ενός γονέα 

Στην περίπτωση που ταξιδεύουν συνοδεία ενός εκ των δύο γονέων ή νόμιμων 
κηδεμόνων, χρειάζονται επίσημο έγγραφο υπογεγραμμένο από τον δεύτερο 
γονέα ή κηδεμόνα θεωρημένο στα ΚΕΠ. 

• Διαζύγιο με κοινή επιμέλεια 

Τα ανωτέρω ισχύουν και σε περίπτωση διαζυγίου με κοινή επιμέλεια ανηλίκου. 

• Διαζύγιο πλήρους κηδεμονίας 

Στην περίπτωση διαζευγμένων γονέων με πλήρη κηδεμονία του ενός επί του 
ανηλίκου, για να επιτραπεί στον ανήλικο να ταξιδέψει χρειάζεται και η απόφαση 
του δικαστηρίου εάν ταξιδεύει με τον νόμιμο κηδεμόνα του. Εάν ταξιδεύει μόνος, 
χρειάζεται τόσο η απόφαση του δικαστηρίου όσο και το επίσημο έγγραφο 
υπογεγραμμένο από τον νόμιμο κηδεμόνα του και θεωρημένο στα ΚΕΠ. 

• Απώλεια γονέα λόγω θανάτου 

Στην περίπτωση απώλειας γονέα λόγω θανάτου, ο ανήλικος χρειάζεται για να 
μπορέσει να ταξιδέψει τη ληξιαρχική πράξη θανάτου του γονέα, εάν ταξιδεύει 
συνοδεία του ζώντος. Εάν ταξιδεύει μόνος, πέραν της ληξιαρχικής πράξης  

 

θανάτου χρειάζεται και επίσημο έγγραφο υπογεγραμμένο από τον ζώντα 
κηδεμόνα και θεωρημένο στα ΚΕΠ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
Ταξιδέψτε χωρίς άγχος , με ασφάλεια και σιγουριά !!! 

Καλύψεις Ταξιδιωτικής ασφάλειας(προαιρετικά) : 
 

Σε περίπτωση που το επιθυμείτε παρακαλώ να μας ενημερώσετε 
! 

✓ Επιστροφή των χρημάτων σας σε περίπτωση νόσησης COVID – 19 
✓ πριν την αναχώρηση.  
✓ Έξοδα ξενοδοχείου λόγω καραντίνας ( COVID – 19). 
✓ Αποζημίωση για την απώλεια αποσκευών . 
✓ Έξοδα λόγω καθυστερημένης άφιξης των αποσκευών . 
✓ Επαναπατρισμός των συνταξιδευόντων μελών της οικογένειας του 

Ασφαλισμένου 
✓ Έξοδα διαμονής και επικοινωνίας του Ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας 

των ταξιδιωτικών του εγγράφων. 
✓ Έξοδα λόγω καθυστέρησης της πτήσης . 
✓ Έξοδα του Ασφαλισμένου εξαιτίας πρόωρης διακοπής του ταξιδιού του. 
✓ Έξοδα μετάφρασης (Απώλεια εγγράφων , νοσηλεία , διάγνωση κ.α). 
✓ Έξοδα για αποστολή φαρμάκων του Ασφαλισμένου. 
✓ Έξοδα για νομική υποστήριξη. 
✓ Έξοδα μετακίνησης και διαμονής , στενού συγγενή του Ασφαλισμένου 

που νοσηλεύεται. 
✓ Έξοδα νοσηλείας εκτός χώρας μόνιμης διαμονής. 
✓ Έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εκτός νοσοκομείου. 

 
 
 

Τρόπος κράτησης ,πληρωμής : 
 
Την κράτηση σας μπορείτε να την πραγματοποιήσετε με τις τρεις τρόπους  
 
Α)με επίσκεψή σας στο γραφείο και πληρωμή με μετρητά ,χρεωστική ή 
πιστωτική κάρτα  
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
Β)ηλεκτρονικά με του online συστήματός μας κρατήσεων με χρήση κάρτας σε 
ασφαλές περιβάλλον τράπεζας ή με αντικαταβολή σε κάποιο τραπεζικό μας 
λογαριασμό. Διαθέτουμε και τις τέσσερις συστημικές τράπεζες Εθνική ,Alpha 
,Πειραιώς &  Eurobank  
 
Γ)τηλεφωνικά λαμβάνοντας τις πληροφορίες προφορικά και συμπληρώνοντας τη 
φόρμα κράτησης που θα λάβετε στο email σας .Η πληρωμή γίνεται με 
αντικαταβολή σε τραπεζικό λογαριασμό 
 
➢ Μπορείτε να πληρώσετε το σύνολο της εκδρομής έως 12 άτοκες δόσεις 

με πιστωτική κάρτα  
 

➢ Η εξόφληση της εκδρομής γίνεται 15ημέρες προ 
αναχώρησης ,χωρίς πρότερη από εμάς ενόχληση  

 
 
Ολοκλήρωση κράτησης – Ενημερωτικό εκδρομής   : 

 

➢ Η κράτηση ολοκληρώνεται και θεωρείται ενεργή με τη 
λήψη και υπογραφή από τον πελάτη της σύμβασης 
συμμετοχής(υποχρεωτική εκ του νόμου) ,σε κάθε άλλη 
περίπτωση είναι εκκρεμή και δεν δύναται να σας 
προσφερθούν οι ταξιδιωτικές υπηρεσίες  

 
➢ Το ενημερωτικό της εκδρομής με τις τελευταίες λεπτομέρειες το λαμβάνεται με 

email 72-24 ώρες .Το πρόγραμμα είναι το αναρτημένο στην ιστοσελίδα μας  
 
 

Καλές Γιορτές !!! 

 

 


